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ALLEGATO C

INFORMATIVA PRIVACY – TRATTAMENTO DATI PERSONALI – INFORMATIVA REGOLAMENTO UE 2016/679 (GDPR)

Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento europeo (UE) 2016/679 (di seguito GDPR), e in relazione ai dati personali comunicati mediante la presente procedura, si comunica quanto segue:
1. Titolare del trattamento
Titolare del trattamento è il Comune di Moliterno in Piazza Vittorio Veneto, 1.
2. Finalità del trattamento dei dati
Il trattamento è effettuato per le sole finalità connesse all’espletamento della procedura e della eventuale successiva fase di gestione del contratto.
I dati personali potranno essere trattati a mezzo sia di archivi cartacei che informatici (ivi compresi dispositivi portatili) e trattati con modalità strettamente necessarie a far fronte alle finalità sopra indicate.
3. Base giuridica del trattamento
La base giuridica del trattamento è rappresentata dall’esecuzione delle misure precontrattuali, ed eventualmente contrattuali, di cui il partecipante è parte.
4. Conseguenze della mancata comunicazione dei dati personali
La mancata comunicazione dei dati personali impedisce l’ammissione alla procedura, trattandosi la raccolta di questi dati personali per questa Amministrazione Comunale: obbligatoria in quanto effettuata per l'esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all'esercizio di pubblici poteri a mente dell’art. 2-ter del Codice della Privacy italiano, come integrato dal D.lgs. 101/2018.
5. Conservazione dei dati
I dati oggetto di trattamento saranno conservati per il periodo di durata della procedura, e successivamente per l’eventuale durata del contratto, o per il tempo in cui il Titolare sia soggetto a obblighi di conservazione per finalità fiscali o per altre finalità, previsti, da norme di legge o regolamento.
6. Comunicazione e Diffusione dei dati
I dati non sono soggetti a comunicazione. L’eventuale diffusione dei dati avverrà solo ove ne ricorrano i presupposti di legge (D.l.gs 33/2013) in ogni caso con bilanciamento tra obblighi di trasparenza e normativa sulla protezione dei dati personali)
7. Diritti dell’interessato
Tra i diritti riconosciuti dal GDPR agli interessati rientrano quelli di::
· accesso ai dati personali;
· ottenere la rettifica degli stessi;
· proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali.
8. Soggetti Responsabile del trattamento
I dati personali degli interessati sono trattati da personale interno previamente autorizzato e designato quale incaricato del trattamento, a cui sono impartite idonee istruzioni in ordine a misure, accorgimenti, modus operandi, tutti volti alla concreta tutela dei dati personali.
L’aggiudicatario del servizio assumerà la qualifica di “Responsabile del trattamento dei dati” ai sensi dell’art. 28 del Regolamento EU 2016/679, il quale si impegna ad adottare misure tecniche ed organizzative adeguate come previsto dall’art. 32 del Regolamento EU 2016/679, al fine di prevenire i rischi di distruzione e perdita




 anche accidentale dei dati, di accesso non autorizzato o di trattamento non consentito o non conforme alle finalità della raccolta dei dati.



FIRMA per accettazione
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